

2014-06-20

星展銀行開啟蘇州工業園區跨境人民幣貸款業務，為首批銀行之一

中國，2014年6月20日——星展銀行（中國）有限公司（“星展中國”）宣佈，已在蘇州工業園區跨境人民幣創新業務試點下，協助區內一家源於東南亞的企業從星展銀行新加坡總部借入人民幣貸款。星展銀行是在該試點下開展業務的首批銀行之一，並且是唯一一家總部位於新加坡的銀行機構。

星展中國也已與園區內多家企業達成開展跨境人民幣貸款業務的意向性協議。此外，星展銀行新加坡總部也積極為區內企業在新加坡發行人民幣債券做相應安排。星展銀行於2007年進駐蘇州，是第一家人駐蘇州工業園區的新加坡銀行，過去七年伴隨蘇州和蘇州工業園區的繁榮發展和成長。

上周，中國人民銀行南京分行宣佈頒發《蘇州工業園區跨境人民幣創新業務試點管理暫行辦法》，允許園區內的企業從新加坡銀行機構借入人民幣貸款，可以不再受其年度外債額度限制。此外，借入的貸款用途也有所創新，試點允許借入的貸款可以用於企業向其集團內關聯公司進行委託貸款。

星展中國首席執行官葛甘牛表示：“我們很榮幸能參與這項業務創新，為促進蘇州工業園區內的金融服務轉型升級、加快人民幣國際化，以及深化中新兩國的友好合作作出貢獻。此次能成為首批開啟跨境人民幣貸款業務的銀行之一，充分展現了星展銀行境內外聯動的優勢。星展銀行是最早一批開展人民幣跨境業務的銀行之一，在新加坡、香港及臺灣均為客戶提供境外人民幣產品和服務，並能三地聯動，助企業客戶及時捕捉市場機遇，以及進一步推動人民幣國際化發展。”

星展銀行簡介

星展銀行（“星展”）是亞洲領先的金融服務集團，擁有超過 250 間分行，業務遍及 17 個市場。星展總部位於新加坡，也是新加坡上市公司，其業務在亞洲迅速發展，主要圍繞三大增長主軸，即大中華區、東南亞和南亞地區。星展的資本充裕性，以及高達 AA- 和 Aa1 的信貸評級，引領亞太地區銀行業前沿。2012 年，星展銀行獲英國《金融時報》屬下的《銀行家》雜誌（The Banker）評選為“亞洲最佳銀行”，也榮獲《亞洲銀行家》雜誌評選為“亞太區最佳管理銀行”。此外，星展自 2009 年至今，連續五年在《環球金融》雜誌（Global Finance）排名中位列“亞洲最安全銀行”。

星展銀行前身為新加坡發展銀行，在亞洲提供零售銀行、中小企業銀行及企業銀行的全方位金融服務。星展銀行生於亞洲，長於亞洲，充分瞭解本地區各市場的發展特點。對亞洲市場的深刻洞察，以及區域內緊密聯動的業務網路，推動星展銀行業務迅速增長，成為亞洲首選銀行。同時，星展銀行十分重視與客戶建立長久的服務關係，同時也積極地通過支持社會企業的發展不斷回饋社會，這是我們“亞洲銀行之道”的關鍵。星展銀行已經建立了 5000 萬新加坡元的“星展基金會”，加強星展銀行企業對新加坡及整個亞洲地區的社會責任貢獻。

星展在亞洲擁有覆蓋廣大的業務網路，同時重視與員工溝通，給員工充分的空間獲得職業發展的優異契機。我們的 1 萬 9 千名員工來自 30 多個不同國家，他們熱忱、專注、積極付出，是星展銀行最寶貴的資產。如欲瞭解更多詳情，請流覽 www.dbs.com。

星展銀行（中國）有限公司簡介

星展銀行（中國）有限公司（“星展中國”）是亞洲領先的金融機構星展銀行的子公司。星展銀行於 1993 在北京設立駐華辦事處，並於 2007 年 5 月成為在中國本土註冊外資法人銀行，是新加坡銀行中的第一家，也是外資銀行中首批之一。自此，星展中國分支行網路和業務高速發展，目前共有 10 家分行和 21 家支行，員工人數翻番至 2200 多人。星展中國的業務重點為企業銀行、環球交易服務以及財資市場、中小企業銀行以及高端個人銀行服務。

2013年9月，星展中國是獲批在中國（上海）自由貿易試驗區籌建營業點的首批銀行，同時也是首兩家外資行之一，並於12月31日成為首批獲中國銀監會上海監管局批准在自貿區開業的外資銀行。2014年，星展中國上海自由貿易試驗區支行正式開業，為中國（上海）自由貿易試驗區率先開業的外資行。星展中國的信用評級也獲標準普爾評定為在華銀行和金融機構當中最高之一。

中國是星展銀行的重點市場之一。星展中國的產品和服務獲國內外媒體、官方機構和商會廣泛認可，在《環球金融》雜誌評選“2013年中國之星：最佳個人銀行（外資）”、“2013年中國之星：最佳小企業貸款銀行（外資）”和“2011和2012年中國之星：最佳財資及現金理銀行（外資）”，獲《證券時報》評選“2013年中國最佳貴賓客戶理財服務”，以及獲《21世紀經濟報導》評選為“2011－2012年度最佳服務銀行”等。

欲瞭解更多關於星展中國的詳情，請流覽星展中國的官方網站
www.dbs.com.cn。